





## ЧТО ДАЕТ ИНДИВИДУАЛЬНАЯ СДЕЛЬЩИНА

Выдержать график подъёма паров!

По сравнению с прошлым годом пахота паров в крае идет вдвое более высокими темпами. Несколько лучше прошлогоднего работает тракторный парк. В отдельных районах на вспашке больше используется живой тяглов.

Но все эти темпы далеки недостаточны. График пахоты, установленный краинкомом ВКП(б) и крайисполкомом, в ряде районов не выполняется.

В Амурской области лучше всего организованы пахоты паров в Куйбышевском районе. Здесь в 15 июля план вспашки паров выполнен на 34 процента. На 32,2 процента превышен план вспашки на 9,7 процента.

Успех, достигнутый этими районами, не случаен. Здесь сделаны правильные выводы из прошлогодних ошибок и тяжелых уроков весеннего сезона — организованы двухмесячный контроль тракторного парка, установлены контроль за тем, как выполняются задания каждого трактором. Благодаря этому, например, долгое время отстававшая Ерзовецкая МТС графики пахоты за десятидневку с 5 по 15 июня перевыполнена. Благодаря к завершению плана вспашки Климуевской МТС, где собрали все условия для высокопроизводительной работы тракторного парка.

Такие возможности, безусловно, имеются во всех МТС края. Всё дело в организации работы в том, чтобы борьба за график пахоты вести не стихийно, а последовательно. Этим, вожделением, на отчаянно руководители отдельных МТС.

В Благовещенском, Серышевском, Сосновском районах план подъема паров и 15 июня был выполнен лишь на 12—15 процентов. Хорошие хозяева нашли пары в мае и июне, а землю и сено — в июле и вспашки всё еще никак не могут начинаться. Как видно, руководители МТС этих районов безответственно относятся к выполнению установленного им графика подъема паров тракторным парком.

В многих районах до сих пор не выполнено указание о пахоте паров на живой тяговой силе. В Тамбовском районе, где в колхозах имеется не одна тысяча рабочих лошадей, вспашки конными плугами всевозможного 62 гектара. Всем колхозам Ахаринского района оказалось под силу вспахать не лошадей... шесть гектаров. Пахота перво на живой тяговой силе в ряде районов края, по существу, совершилась не организована, хотя сейчас налажено не все колхозные лошади заняты на полевых работах.

Осталось менее двух недель до спасения, когда план подъема паров посвистает быть выполнен. Времени не много, но всё же вполне достаточно для того, чтобы при энергичной работе наверстать упущенное и уложиться в установленный график. Тогда можно вести борьбу за этот график надо не в слахах, а на деле, организовать двухмесячную бесперебойную работу тракторов, а также пахоту паров на живой тяговой силе в каждом колхозе.

### Заботливо встретить рыбаков-переселенцев!

Прибыли первые эшелоны с переселенцами на рыбные промыслы нашего края. Уже открыты на Камчатке транспорт на новые, рабочими рыбной промышленности. Так партия и правительство, несмотря на трудности войны, оказывают помощь рыболовецким районам. И руководители передовых предприятий отвечают на эту заботу практическими делами.

Рыбокомбинат имени Микояна, где директором тов. Коробкин, своевременно подготовил всё необходимое для размещения и устройства своих новых рабочих. Здесь построены хорошие дома на все количества переселенцев, которые предусматривались планом. Дома обставлены мебелью, обеспечены всем необходимым инвентарём.

Руководители этого комбината делают исполнение указаний (Х пленума правового комитета партии). Пленум предупредил руководителей рыбных предприятий и партийных организаций об их особой ответственности за подготовку к приёму и устройству переселенцев. Пленум обязал Главамуррыбпром, АКО, управляющих госпотребтрестами, председателей рыбакколхозов, директоров предприятий, обкомов, райкомов ВКП(б), облисполкомов и райисполкомов рыболовецких районов обеспечить переселенцев жильём и необходимым хозяйственным инвентарём, обратив при этом особое внимание на оказание помощи переселяющимся в край семьям воинским нуждам.

Но кое-где руководители рыбных организаций ещё не начали подготовку к приёму новых рабочих. Из Николаевки-Амуря сообщают, что Нижне-Амурский горстребтрест и межрайхакколхозсоюз очень плохо ведут эту важнейшую работу. Решено направить отчет ом переселенцев в Чумиканский район, но где и как они будут размещены, в тресте не знают. Для пятидесяти семей совсем нет жилья. Руководители треста и рыбакколхоза предполагают распределить их по квартиркам рабочих-стажировок. Однако, это — только предположение. Никто здесь даже не попытал выяснить — имеется ли такая возможность.

Эшелоны с переселенцами для рыбных предприятий Амурского бассейна уже в пути. Но временно их приезда надо сделать всё возможное, чтобы новые рабочие на рыбозаводах и в колхозах были встречены и приняты, как в родном доме.

Переселение рабочих на рыбные промыслы нашего края — большое государственное мероприятие, и отнеситесь к приёму новых людей надо со всей серьёзностью и ответственностью.

### ЛОВ КЕТЫ И ГОРБУШИ У БЕРЕГОВ КОЛЫМЫ

МАГАДАН, 20 июля. (КрайТАСС). У колымских берегов Охотского моря и в устьях рек появлялись горбуша и кета. На рыболовецких промыслах началиась лососевые путины.

Переплавные ловушки бригады тт. Громова, Коневрова и Сыромятникова из колхозов Ольского района выловили и сдали первые сотни центнеров красной рыбы.

Колхоз «Красный ключ» до нынешнего года считался в Серышевском районе «трудным» хозяйством. Дела здесь действительно обстояли плохо. Лодыри ничего не стояло не выйти на работу или самовольно уйти с поля. Бригады по утрам обходили хаты и приглашали колхозников в поле. И артель из голод не спрашивала с сельскохозяйственных работах.

В нынешнем году в колхозе произошли большие перемены. Еще перед началом сезона правление создало земельную комиссию, которая закрепила участки, культуры. Внутри земель задания были доложены на каждого работника. Каждый колхозник знал сколько она должна обработать посевов. Был наложен индивидуальный учёт труда. Колхозники подобре разделились, какую пользу принесет выработка и самим планам агрономов обработка посевов земель.

Результат не замедлил сказаться. За сезон жития бригады Томили Ольги Степановны Томили, состоящим из 11 членов, закреплено 22 гектара технических и овощных культур. На каждого члена земля, таким образом, приходится по два гектара по плохой плодородии. Нагрузка немалая для колхозников. Но вспашка земель, агрономы обработали посевы земель.

«Красный ключ» закончил прополку технических и овощных культур. Причем овощи прополоты дважды.

Дожди помешали агрелю своевременно завершить сенокос. Для обеспечения скота кормами нужно было накопить еще 300 тонн сена. Председатель колхоза тов. Смирновым довел задания по сенокосу тов. Кирсановым до каждого колхозника, предварительно разъяснив, что одну десятую часть склоненного и застого-вального сена косцы получат натурой. К участию в сенокосе были привлечены свободные трактористы, счетоводы, кто мог выйти на луга. Колхозники сейчас уже завершают эту работу.

Правление колхоза разработало детальный план уборки урожая. Индивидуальные задания в этом плане занимают видное место. Нет сомнения в том, что и на уборке они окажут большую пользу.

А. ГОЛОВОЙ,  
А. БИРЮКОВ,

### Когда нет организованности...

Нас, работников колхозов, не может не волновать положение с ремонтом комбайнов в Инженернекской МТС. Деятельность, до начала уборки, оставляет уже считанные дни, а до конца ремонта комбайнов еще есть даже ладко.

В МТС числятся отремонтированными 14 комбайнов. Но можно ли быть уверенными в том, что эти машины будут работать бесперебойно? Нет, нельзя. Существует порядок, что только тот комбайн можно считать готовым к уборке, который принят на комиссию в составе директора МТС, механика, комбайнера. В Инженернекской нарушился этот порядок.

Нетрудно понять также, почему здесь стоят низкие темпы ремонта. Стоит для этого лишь зайти в мастерскую. Толчек, суплока, неорганизован-

П. НОВОВРАНЕЦ.

Партарь колхоза «Победа»,  
Архаринского района.

### ДВЕ-ТРИ НОРМЫ ЕЖЕДНЕВНО

В полном разгаре уборка сена и прополка посевов в сельхозпредприятиях. Большую помощь выполнению этих работ оказывают колхозы приближавшие сюда участники хабаровской средней школы № 35. Юные хабаровчане трудятся с раннего утра и до позднего вечера.

Замечательные образцы стахановского труда показывают Нина Высокина, Надя Федотова, Алла Мухиненко,

И. СЫРОМЯТНИКОВ.

Председатель Борисовского сельсовета, Кагановичского района,



Молодая комбайнерка Лохвицкой МТС — Елена Шкурапат на «отлично» закончила курсы комбайнеров. Сейчас она продолжает совершенствовать свои темы, тщательно изучает и проверяет все узлы заправленной за неё машиной.

### ПИСЬМО С ФРОНТА

## Моим землякам

Дорогие товарищи из газетиков!

О гибели на фронте известили лётчики авиации дальнего действия Владислава Опалева стало известно всему Дальнему Востоку из газеты «Тихоокеанская звезда», поместившей моё письмо о славном подвиге героя. И вот теперь я получила ежедневно десятка писем от тружеников Хабаровского края. Земляки Владислава призывают меня на моих товарищ отомстить за смерть Владислава, и яблонусы сажать в тылу для фронта не жалею сил. Сердце перед боевым вылетом, когда возле самолётов собирались лётчики-герои, смирилось счастью.

Пилоты гражданской авиации Хабаровского края Степанов, Петров, Кильцов и Жариков говорят: «Больше отомстим в нашем сердце весть о гибели нашего бывшего соратника. Мы горим желанием встать на его место и сражаться в тылу для фронта, не жалея сил».

От имени пограничников Эниской заставы сержант К. Я. Рубан заявляет:

«Когда мы узнали о гибели нашего земляка Владислава Георгиевича Опалева мыали слово без устали соединяясь на погибшего друга был истинный герой земли русской. Мы уверены в его память боевыми делами, а земляки его увековечат его вечно!»

Дорогие мои земляки- дальневосточники!

И я все газетчики мои по глубинам лесов, в дальних землях сажаю яблони с чистыми вишнями. И все они, как правило, по моему совету, сажаю яблони в память о герое, как память о герое земли русской.

Жители Комсомольска Мосиенко С. и Павлов пишут: «Наш родной земляк сражался до последней минуты».

Дорогие товарищи из газетиков!

О гибели моего земляка Владислава Опалева стало известно всему Дальнему Востоку из газеты «Тихоокеанская звезда», поместившей моё письмо о славном подвиге героя. И вот теперь я получила ежедневно десятка писем от тружеников Хабаровского края. В каждой сплошная любовь к родине. Жучка неизвестна в жизни землякам, которых я сажаю в тылу для фронта. Я работала много, воспитывала дочурку Галину, чтобы она была достойной смены темы сражения с земляками- дальневосточниками, которых я сажаю в тылу для фронта.

«Пусть моя любовь сохраняет вас, дорогие воины, в бою. Я плачу за вас, но всегда с вами».

Мы кажется, что письма эти представляют интерес для тружеников Хабаровского края. В каждой сплошная любовь к родине, жучка неизвестна в жизни землякам, которых я сажаю в тылу для фронта.

Нина Зыкова сообщает: «Мы получили вашу газету во время работы в поле. Не успела я рассказать ей, как сразу же в глаза бросилось знакомое лицо героя-лётчика. Ещё с первых дней пребывания на фронте Владислава Опалева ты

запомнился

и погиб

в бою. Я плачу за вас, но всегда с вами».

Мы сажаем яблони в память о герое.

</